



pH7

Daily Floor Cleaner
Nettoyant quotidien pour plancher
Limpiador diario para pisos



FLOOR
CLEANER
138

See Cautions and First Aid on panel below.
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR INSTITUTIONAL AND COMMERCIAL USE.

Voir les précautions à prendre et l'énoncé de premiers soins sur la face ci-dessous.
GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. POUR USAGE DANS LES INSTITUTIONS ET LES COMMERCES.

Vea las precauciones e instrucciones de primeros auxilios en el de abajo.
MANTENGA ESTE PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO COMERCIAL Y EN INSTITUCIONES.

55 US gal (208 L)

DIRECTIONS FOR USE: Read the entire label before using this product.

Recommended for mopping or autoscrubbing finished floors. Can also be used as a spray and wipe cleaner on appliances, desks, plastic, stainless steel and painted surfaces.

1. Dilute 1 to 3 U.S. oz./U.S. gal. or 8 to 23 mL/L of water, depending on soil conditions.
2. Apply cleaning solution using a mop or autoscrubber.
3. Pick up the solution. Rinsing is not required except in very dirty situations.
4. Allow floor to dry thoroughly.

Caution: May cause eye irritation. Contains detergents. Avoid contact with skin and eyes. Wash thoroughly after handling. Do not ingest.

FIRST AID: If splashed in eyes, flush with large quantities of water. Call a physician if irritation persists. If swallowed, do not induce vomiting. Rinse out mouth. Call a physician.

INGREDIENTS (CAS No.): Water (7732-18-5); Ethoxylated Alcohols (68439-46-3); Tetrasodium EDTA (64-02-8); Fragrance (N/A); Citric Acid (77-92-9).

No Phosphates

MODE D'EMPLOI : Lire toute l'étiquette avant d'utiliser ce produit.

Recommandé pour passer la vadrouille ou l'autolaveuse sur les planchers finis. Peut aussi servir de nettoyant à essuyer sur les appareils, les bureaux, le plastique, l'acier inoxydable et les surfaces peintes.

1. Diluer dans l'eau à 1 - 3 oz US/gal. US ou à 8 - 23 ml/L, selon les niveaux de saleté.
2. Appliquer la solution nettoyante à la vadrouille ou à l'autolaveuse.
3. Essuyer la solution. Il n'est pas nécessaire de rincer sauf si la saleté est très grande.
4. Laisser le plancher sécher entièrement.

Précaution : Peut causer une irritation les yeux. Contient des détergents. Éviter le contact avec la peau et les yeux. Lavez à fond après la manipulation. Ne pas ingérer.

PREMIERS SOINS : En cas de projection dans les yeux, rincer avec beaucoup d'eau. Appeler un médecin si l'irritation persiste. En cas d'ingestion, ne faites pas vomir. Rincer la bouche. Appeler un médecin.

Sans phosphate

INSTRUCCIONES DE USO: Lea toda la etiqueta antes de utilizar este producto.

Recomendado para trapear o fregar con máquina automática pisos acabados. Puede usarse también como limpiador por rociado y para limpieza con un paño de artefactos, escritorios, superficies de plástico, acero inoxidable y pintadas.

1. Diluya 1 a 3 onzas EE.UU./gal. EE.UU., 8 a 23 ml/l de agua, según las condiciones de suciedad.
2. Aplique la solución limpiadora usando un trapeador o fregadora automática.
3. Absorba la solución. No requiere enjuague excepto en situaciones de mucha suciedad.
4. Deje secar completamente el piso.

Precaución: Puede causar irritación de los ojos. Contiene detergentes. Evite el contacto con la piel y los ojos. Lávese bien después de tocar este producto. No ingerir.

PRIMEROS AUXILIOS: En caso de contacto con los ojos, lávese con abundante agua. Llame a un médico si la irritación persiste. En caso de ingestión, no induzca el vómito. Enjuagar la boca. Llame a un médico.

Sin fosfatos

SDS No. 138



RLB8464

©2017 Betco Corporation
400 Van Camp Road | Bowling Green OH 43402 US
1690 Huron Church Road | Suite 169 | Windsor ON N9C0AC CA
888-GO BETCO (888-462-3826) | Betco.com



0613817

Betco Master - 6/2017